

Milé sestry, mili bratři,

zdravím vás v době před Velkým pátkem a Velikonocemi, kdy si čteme biblické texty o umučení Ježíše a o tom, jak jej Bůh vzkřísil. Já jsem pro nás vybral text ze starozákonního 118. Žalmu, kde ve verších 22. a 23. je napsáno: „**Kámen, jež zavrhli stavitelé, stal se kamenem úhelným. Stalo se tak skrze Hospodina, tento div se udál před našimi zraky**“.

Jsme stavitelé. Je nám umožněná velká míra kreativity. Můžeme tvořit, vytvářet hodnoty života. Ale práce jak ve stavebnictví, tak při každém tvoření má svoje pravidla. Nové průlomy v architektuře, nové věci vůbec se mohou dít jenom tehdy, když jsou základní pravidla dodržena. Bez toho se dají i ty nejlepší nápady jen těžko realizovat nebo končí nezdary, velkými pády.

K řemeslům tvoření, také tvoření života patří učení se, nejlépe u osvědčených mistrů. Co se života týče, u jeho Stvořitele. Někdo nás musí naučit jak naložit s kamenem úhelným, kam a jak jej posadit, když je pro stabilitu stavby tolik důležitý. Můžeme to provést všelijak, a potom se divit, proč se nám to hrouť. Respektovaná autorita však ví, jaké má který kámen místo ve stavbě, pro co se který hodí nejlépe. Bůh nám radí o tom úhelném kameni, abychom jej správně postavili, protože je pro naše budování života, také pro naši tvorbu svých vlastních životů, naprosto bezpodmínečný. Radí nám, protože sám mu vybral to jeho místo a ví, že se bez něj neobejdeme. Bude nám scházet, kdybychom jej nepoužili

nebo dokonce zavrhli. Popravdě dodnes hádáme, jakou měl ten úhelný kámen ve stavbě skutečnou úlohu, jen víme, že nepostrádatelnou. Je to zrovna tak, jak s Ježíšem Kristem. Nabízí se od Boha Stvořitele jako rozhodující prvek pro stavbu našich životů, ale my nemáme dostatek stavitelských zkušeností, abychom věděli, jak na něm postavit své stavby, proto jej zavrhuje. Nějak nevíme, co s ním, málo se nám hodí. A naše zavržení má různé podoby, včetně Ježíšova ukřižování a pohřbení. Možná schází trochu odvahy postavit na něm všechno, možná trochu fantazie, jak by to mohlo celé vypadat, aby to bylo ještě stále autenticky naše a aby se to nám samotným líbilo.

Nemusíme to na tom kameni postavit, můžeme se rozhodnout jinak. Ale ten, o kterém dnes mluvíme, se už stal kamenem centrálním, určujícím stavbu a umožňujícím její stabilitu. Už se takovým osvědčil i v těch nejkřivějších chvílích, v utrpení, ve smrti. Stalo se to skrze Hospodina. Bůh toho, který může sehrávat roli úhelného kamene, podržel, aby to unesl, a pak jej vyvedl i ze smrti. Tento div se udál před našimi zraky. Stále jsme toho divu účastni. Je to div, nikdy nám nebude všechno zřejmé, ale je vnesený do našeho světa, děje se před našimi zraky, je pro nás. Smíme ve víře na Ježíšovi postavit svou stavbu a on celou tíhu naší existence unese. Nezhrouť se ani nejdůležitější projekty naší stavitelské kreativity.

Přeji nám všem pokojné a radostné Velikonoce.

Miroslav Hamari, farář



Zvu vás na bohoslužby na Velký pátek a na Hod Boží velikonoční.

7. 4. Velký pátek – bohoslužby s vysluhováním večere Páně v 9.30

9. 4. Hod Boží velikonoční – bohoslužby s vysluhováním večere Páně v 9.30

Srdečně vás zvu do všech shromáždění v Korandově sboru. Bohoslužby jsou každou neděli v 9. 30, souběžně jsou také bohoslužby pro děti. Další program naleznete na našich webových stránkách www.koranduvsbor.cz



Zveme Vás rovněž na koncerty

Čtvrtek 13. 4. v 19:30 –

Pilsen Voices a Tutti Voci

Pilsen Voices (PiVo) – Soubor pod vedením Lucie Hofmanové své fanoušky vždy znovu přesvědčuje, že sborový zpěv může být zábavný pro diváky i zpěváky. Repertoár obsahuje klasickou sborovou hudbu, lidové písně i gospels. Významnou část vystoupení tvoří popové skladby a též písně z filmů a muzikálů.

Tutti Voci se věnují zejména skladbám „a cappella“, které mnohdy přetvářejí, a tak vznikají překvapivé a nové úpravy. Zásadou souboru je, aby zpěv byl radostí a hrou.

Pátek 12. 5. 2023 19:00 – Smíšený pěvecký sbor Jitro

Mezinárodně uznávaný sbor z Hradce Králové s vedoucím Lukášem Mekiňou zazpívá písně evropských skladatelů 20. a 21. století.

Na programu: Piotr Janczak, Tereza Suroviková, Ola Gjelo, Vytautas Myškinis, Petr Eben.

Neděle 14. 5. v 17:00 Mužská vokální skupina VOSK Repertoár skupiny založené v roce 2006 pod vedením sbormistra Jana Zapletala a předsedy Mirka Růžičky dává posluchači možnost nahlédnout do všech podstatných stylových období české i světové hudby. Renesanční moteta, žertovné madrigaly, hudba českého romantismu a evropské klasiky a program uzavírají ozvěny české lidové tvorby doplněné o to nejlepší z populární hudby a spirituálů.

Můžete navštěvovat Univerzitu třetího věku,

kterou pořádáme ve spolupráci s Evangelickou teologickou fakultou Univerzity Karlovy. V tomto jarním semestru je možno vyslechnout přednášky kurzu „Úvod do evangelické teologie“. Přednáší doc. Ota Halama, Th.D.

11. 4. Český utrakvismus

9. 5. Jednota bratrská

13. 6. Styky české a evropské reformace

Přednášky začínají vždy ve 14:00 a končí v 18:00



Korandův sbor

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Plzni

Anglické nábi. 13, 301 00 Plzeň

Telefon 377 327 073 (dopoledne)

e-mail: plzen-koranduv-sbor@evangnet.cz

číslo účtu: 4806101319/0800

www.koranduvsb.cz

Děkujeme Vám všem,

kteří jste podpořili činnost sboru svým darem.

Priloženou složenku je možné opět použít k zaslání saláru nebo daru.

Platbu je možné zaslat přímo na účet sboru.

Číslo účtu: 4806101319/0800, variabilní symbol: 682000



A AJ, JÁ S VÁMI JSEM PO VŠECHNY DNY
AŽ DO SKONÁNÍ SVĚTA. MAT. 28,20

Restaurování varhan Korandova sboru

Projekt restaurování varhan byl dokončen v květnu 2019. Plzeňský region a město Plzeň získal koncertní varhany špičkové kvality, které ve spojení s vynikající architekturou kostela představují velký přínos pro plzeňskou kulturu.

Celkový objem investice je 3 500 000 Kč.

V současné době pořádáme mnoho kulturních akcí, které vždy najdete:

- www.koranduvsb.cz
- kulturní a společenský magazín Žurnál
- Plzeňská vstupenka.

Všechny srdečně zveme.